

重点

本报评出20名“最热心读者”

获奖者名单将于12月2日公示

本报济南11月29日讯(记者董钊)晚报成长23年,成千上万的热心读者一同陪伴,风雨兼程。近日,本报评出20名“最热心读者”,并将对他们进行集中表彰。

在晚报的发展历程中,有一大批热心读者将齐鲁晚报视为自己日常生活中必不可少的一部分,他们以各自特有的方式关注着晚报的成长。2007年,济南市民林荣耀向齐鲁晚报投出了自己

的第一篇稿件。林荣耀把自己的所见所闻记录下来,写成文字交给本报编辑部,他的经历或观点在读者中引起了共鸣。如今他已是本报“青未了”和“剪子巷”两个栏目的“常客”。

无论是由衷的褒奖还是善意的批评,对于读者们的一言一语,本报的采编人员都认真聆听。本报呼叫中心的成立,架起了编读之间的桥梁,为了更好地接受读者意见,本报特聘了200多名评报

员,他们每天对《齐鲁晚报》字斟句酌,对推动本报改进工作起到了不可忽视的作用。评报员侯升明说,每天到了办公室,看完晚报,就将意见反馈给编辑部,这几乎成了他每天必做的功课。

还有相当一部分读者,读报已成为了其生活习惯。济南市民安守财坚持读报20多年,不光自己看还推荐别人看,数十年如一日。每当有大事发生,他就会珍藏本报发行

的号外和特刊,对于报社的活动,他也踊跃参加。“晚报是我的生活益友。”安守财这样总结。

本报即将举办“齐鲁晚报优秀通讯员表彰暨读者报料大奖赛颁奖大会”。在本次活动中,本报从撰稿人、评报员以及热爱读报的广大读者中选出了20名“最热心读者”,他们将作为支持晚报发展的热心读者代表,接受本报的表彰和感谢。获奖者名单将于12月2日统一公示。



心细的颜锡宏将晚报的稿件按类剪辑成册,一本一本全部注入了他对晚报的爱。 本报记者 王媛 摄

他们,见证晚报成长

本报记者 董钊

自筹备齐鲁晚报优秀通讯员表彰暨读者报料大奖赛颁奖大会以来,本报陆续接到读者来电和电子邮件共计500多个。在这些读者中,不乏伴随齐鲁晚报从创刊至今,目睹齐鲁晚报一天天成长的忠实读者。

重汽集团的退休教师颜锡宏,今年72岁。在他家里,存放的齐鲁晚报占去了几乎整个阳台。20年如一日,读齐鲁晚报已经成为他生活中不可缺少的内容。

颜锡宏的存报方法和别人不同,他不仅将报纸有序存放,更用心的是,他把齐鲁晚报的每个版面

都分门别类,然后重新装订,“青未了”、“看天下”……

在颜锡宏家里的阳台上,每类存报的扉页都是他重新装裱上去的,扉页上被他写上了“学校”、“反腐”、“文学精品”等字样。就这样剪报,颜锡宏已经装订了200多本。

除了整版装订之外,对于晚报的一些栏目,颜锡宏也显得特别用心。对于像“大观园”等栏目,颜锡宏就会专门剪下,装订了300多个小本。

“我喜欢齐鲁晚报敢说话、敢说真话的风格。”颜锡宏说,面对家里如此多的存报,有人曾经建议他在附近某个地方开个报展,可是最

后却发现那里地方太小,放不下那么多报纸,只好放弃了这个念头。

年逾七旬的省科协退休干部董光武,与晚报有着较深的渊源。在他刚退休的日子,他曾经来到齐鲁晚报帮助工作6年之久,说起齐鲁晚报老员工的名字,董光武如数家珍。

从齐鲁晚报创刊之日起,董光武就订阅齐鲁晚报,每年都没落下。由于董光武曾经有在报社的工作经历,他读报有着比较明确的理念,那就是“抓大放小,去粗取精”。

在董光武家中,记者看到了他剪出的众多文章,这都是他亲笔写

就,继而发表在齐鲁晚报上的。董光武写作的视角来自自己的日常生活。“我就是百姓,看见什么就写什么,我不需要采访。”

对于此次颁奖大会,董光武表现出了较高的参与热情,这已不是他第一次参加本报活动。去年8月,在本报举办的“影像山东”活动中,董光武将自己在朝鲜做志愿兵时的照片拿了出来。

齐鲁晚报优秀通讯员表彰暨读者报料大奖赛颁奖大会

许纪霖周六做客齐鲁大讲坛

畅谈现代中国的强国梦



本报济南11月29日讯 (记者郭静) 本周六(12月4日),华东师范大学博士生导师、中国现代思想文化研究所常务副所长许纪霖

将做客齐鲁大讲坛,在南郊宾馆俱乐部礼堂,畅谈现代中国的强国之梦。现场他将与听众进行互动,回答听众提出的热点问题。本期讲座特邀山东师范大学特聘教授、博士生导师魏建主持。

许纪霖,这位激情与理性共存的历史学家,一直致力于知识分子思想史的研究,并对于眼下中国的社会问题有着独特的见解。12月4日,许纪霖将登上齐鲁大讲坛,畅谈《如何从富国到文明:现代中国的强国梦》,并现场与听众互动,回答听众所关心的问题。

“齐鲁大讲坛”由省委宣传部、省社科联、齐鲁晚报联合主办,以搭建思想平台、共享精神财富为宗旨,每月两期,每期邀请一位嘉宾

担任主讲人。截至目前,已有多位专家学者登坛进行了精彩的演讲,博得了公众的广泛好评。

齐鲁大讲坛是公益讲座,面向公众免费开放,有意参加者请拨打本报热线电话96706或省社科联科普部电话0531—82981378预约,并请到指定地点领取入场券,额满为止。

齐鲁大讲坛俱乐部已成立,坛友资料正在整理中。此次讲坛将延续以往的预约报名方式,敬请坛友谅解。

讲座时间:12月4日上午9点。
地点:南郊宾馆俱乐部礼堂。请听众提前20分钟入场,先到者先入座,坐满为止。



许纪霖,1957年出生于上海,华东师范大学紫江学者,华东师大中国现代思想文化研究所常务副所长,华东师范大学历史系中国近代思想史专业博士生导师。近年来主要从事二十世纪的中国思想史和知识分子的研究以及上海的城市文化研究。

省政府办公厅:
严禁随意限电

本报济南11月29日讯 (记者郭静 见习记者李钢) 29日,记者从省政府办公厅了解到,为了确保居民生活用电、维护正常的发用电秩序,省政府办公厅近日下发紧急通知,要求把居民生活用电摆在首要位置,严禁随意拉闸限电,切实保障居民正常用电需求。

近期,我国少数地区出现了为完成节能减排任务而限制企业正常生产特别是居民生活用电合理需求、强制性停止火电机组发电等情况。

对此,通知要求要正确处理节能减排与合理发用电的关系,坚持“三不一对标一协商”原则,科学有序实施预警调控措施,严禁随意拉闸限电。